

ఎన్నికల నిర్వహణకు
అన్ని చర్యలు తీసుకుంటున్నాం
- కర్నూలు జిల్లా కలెక్టర్ జి.సృజన

ఎన్నికల నిర్వహణకు అవసరమైన అన్ని చర్యలు తీసుకుంటున్నామని జిల్లా కలెక్టర్ జి.సృజన రాజకీయ పార్టీ ప్రతినిధులకు తెలిపారు. గురువారం కలెక్టరేట్ మిసి కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి తదితర అంశాలపై వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో జిల్లా కలెక్టరేట్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె **విశాఖ 2లో**



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్

సోమవారం

సూర్య

www.suryaa.com

కర్నూలు | నంద్యాల

శుక్రవారం | 05 ఏప్రిల్ 2024 | పేజీలు 8



ఉగాది మహోత్సవాలకు **వేళాయో**

శ్రీశైలం, మేజర్ న్యూస్ :
ఉగాది మహోత్సవాలకు శ్రీగిరి ముస్తాబైంది. ద్వాదశ జ్యోతిర్లింగం, అష్టాదశ శక్తి పీఠాల్లో ఒకటైన శ్రీశైలం మహా క్షేత్రంలో ఈనెల 6వ తేదీ నుంచి

10వ తేదీ వరకు 5 రోజుల పాటు ఉగాది మహోత్సవాలను అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించేందుకు శ్రీశైలం దేవస్థానం అన్ని ఏర్పాట్లను చేస్తుంది. కర్ణాటక, మహారాష్ట్రలోని **విశాఖ 2లో**



శ్రీశైలం ఆలయం

- పాతాళ గంగలో పుణ్య స్నానాలచరిస్తున్న భక్తులు
- ◆ శ్రీగిరిపై 6వ తేదీ నుండి 10 వరకు ఉగాది మహోత్సవాలు
 - ◆ ప్రతిరోజు అమ్మవారికి విశేష అలంకారం, స్వామి అమ్మవార్లకు వివిధ వాహన సేవలు
 - ◆ ఉగాది మహోత్సవాల్లో భక్తులకు స్వామి వారి దూరదర్శనం
 - ◆ నేటితో ముగియనున్న స్వామివారి స్వర్ణ దర్శన భాగ్యం
 - ◆ కన్నడ భక్తుల కోసం విస్తృత ఏర్పాట్లు.. ప్రత్యేక దృష్టి సారించిన ఈవో డి.పెద్దిరాజు



మాట్లాడుతున్న భువనేశ్వరి

దుర్గార్థపు పాలనకు చరమగీతం చెప్పండి
టిడిపి కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటాం
నిజం గెలవాలి
కార్యక్రమంలో రెండు కుటుంబాలను పరామర్శ

భారతదేశంలో రాజధాని లేని రాష్ట్రం ఏదీ
: నారా భువనేశ్వరి

బేతంచెర్ల, మేజర్ న్యూస్ :
భారతదేశంలో రాజధాని లేని రాష్ట్రం ఆంధ్రప్రదేశ్ అని, వచ్చే ఎన్నికల్లో అరాచక పాలనకు, దుర్గార్థపు పాలనకు ప్రజలు చరమగీతం చెప్పి చంద్రబాబు పాలనకు స్వాగతం పలకాలని టిడిపి **విశాఖ 2లో**



వాలంటరీ వ్యవస్థకు **టీడీపీ వ్యతిరేకం కాదు**



మాట్లాడుతున్న టీడీ భరత్

కర్నూలు, మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి:
వాలంటరీ వ్యవస్థకు తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యతిరేకం కాదని కర్నూలు నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి టీడీ భరత్ అన్నారు. గురువారం సగరంలోని తన కార్యాలయంలో ఆయన విలేఖరులతో

● **టీడీ భరత్**
మాట్లాడారు. తమ పార్టీ రాజకీయలు చేసే వాలంటీర్లకు మాత్రమే వ్యతిరేకమన్నారు. రాజోయే మా ఎన్ డీపీ ప్రభుత్వం వాలంటీర్లకు న్యాయం చేస్తుందన్నారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగులే పింఛన్లు పంపిణీ చేయాలని ఎన్నికల సంఘం సృష్టించేసిందన్నారు. సచివాలయ ఉద్యోగుల ద్వారా పింఛన్లు పంపిణీ చేయించాలని టీడీ భరత్ పేర్కొన్నారు. పేదలు, వృద్ధులు, వికలాంగులకు ఇచ్చే పింఛన్ల విషయంలో రాజకీయాలు చేయడం మంచి పద్ధతి కాదన్నారు. 2014లో చంద్రబాబు సీఎం అయిన తర్వాత రూ. 200 ఉన్న పింఛన్ ను రూ. 2వేలకు పెంచినట్లు తెలిపారు. ఇప్పుడు మళ్లీ తమ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత రూ. 4వేలు పింఛన్ ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు.

శ్రీశైలం పాదయాత్ర భక్తులతో **పలకరింపు**

5
చిరుతపులి దాడిలో గాయపడ్డ దస్తగిరి

3
పోలీసు తనిఖీలో పట్టుబడ్డ

8
రూ.91 లక్షలు

వైసీపీది అరాచక పాలన

- డోన్ టిడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోట్ల జయసూర్యప్రకాశ్ రెడ్డి
- మధ్యం లెక్కలు బయట పెట్టగలరా
- అక్రమ సొమ్ముతో ఓటర్లను కొనాలని చూస్తున్నారు
- టీడీపీతోనే అసలైన సంక్షేమం సాధ్యం
- పోలీసు అధికారులు బుగ్గనకు కొమ్ము కాస్తున్నారు.. వారిపై ఈసీకి ఫిర్యాదు చేస్తాం
- బుగ్గనకు ప్రజల్లో తిరిగే దమ్ముందా...

డోన్ వారల్, మేజర్ న్యూస్ :
వైకాపా అరాచక పాలనతో రాష్ట్రంలోని ఏ వర్గం కూడా సంతోషంగా లేరని, ఇసుక, పెట్రోల్, డీజిల్ నిత్యవసరాల ధరల పెరుగుదలతో పేద మధ్యతరగతి కుటుంబాల జీవనం



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కోట్ల

భారంగా మారిందని డోన్ టిడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోట్ల జయసూర్యప్రకాశ్ రెడ్డి ఆరోపించారు. గురువారం పట్టణంలోని స్థానిక టిడిపి **మిగుతా 2లో**

వైసీపీని వీడి టీడీపీలోకి చేరిక



టీడీపీలో చేరిన వైసీపీ వర్గీయులు

గడివేముల, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని దుర్గసి గ్రామంలో గురువారం నాడు దాదాపు 18 వైసీపీ కుటుంబాలు బాలస్వామి, బాల బోయిన ప్రసాద్, చెన్నయ్య, రాముడు శివ, జంబులు, నడిపి మద్దిలేటి, చిన్న మద్దిలేటి, శివ, సాయి, సంపంగి, నడిపి సుబ్బుడు, వెంకటేశ్వర్లు, బాలయ్య కుటుంబాలు వైసీపీని వీడి మాజీ ఎంపీపీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, దుర్గసి కృష్ణ యాదవ్, శ్రీనివాస్ యాదవ్, మాజీ జడ్పీటీసీ సీతారామిరెడ్డి, పంట రామచంద్రారెడ్డి సమక్షంలో టీడీపీలో చేరారు. వారిని కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ప్రభుత్వంపై ప్రజల్లో వ్యతిరేకత మొదలైనందున ఇప్పటికే చాలా మంది టీడీపీలోకి చేరారని, ఇక పెద్ద ఎత్తున వలస వస్తారని, వారందరికీ ఆందగా నిలుస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

షార్ట్ సర్క్యూట్తో ఫ్రెడ్జ్, వంటగది ధ్వంసం

-రూ.2లక్షలు అని నష్టం -మంటల్లో కాలిపోయిన రూ.22 వేల నగదు



చాగలమర్రి, మేజర్ న్యూస్ : చాగలమర్రి మండల పరిధిలోని చింతలచెరువు గ్రామంలో దనెడ్డి నరసింహారెడ్డి కి చెందిన ఫ్రెడ్జ్ 22 వేల నగదు వంట సామాగ్రి షార్ట్ సర్క్యూట్లో పూర్తిగా ధ్వంసం అయ్యాయి. వివరాల మేరకు గురువారం తెల్లవారుజామున షార్ట్ సర్క్యూట్ తో ఫ్రెడ్జ్ లో మంటలు చెలరేగి ఫ్రెడ్జ్ కవర్లో ఉన్న 22,000 నగదు, విలువైన వస్త్రాలతో, పాటు వంట సామాగ్రి, వంట గదిలో ఉన్న సామాన్లతో పాటు ఇతర వస్తువులు కాలి బూడిద అయ్యాయి. షార్ట్ సర్క్యూట్తో ఫ్రెడ్జ్ నిప్పులు పొగ ఎక్కువ ఉండడం వల్ల పొరసరపాలక సంబంధించిన బియ్యం కూడా పూర్తిగా మసిబట్టాయని ఆయన తెలిపారు. వేసవికాలం కావడంతో తాము మిడ్ల పైన నిద్రిస్తుండగా తెల్లవారుజామున ఎక్కువ శబ్దం రావడంతో మెలకువ వచ్చి చూసుకునేలోపే వస్తువులన్నీ మంటల పాలయ్యాయి అన్నారు. తాము బయట ఉండడం వల్ల ప్రమాదం తప్పిందని లేకపోతే ఇంటిలిపాది ఇబ్బందులు గురికావాల్సి వస్తుందని ఆయన తెలిపారు. ఈ మేరకు గ్రామ రెవెన్యూ అధికారి షార్ట్ సర్క్యూట్లో కాలిపోయిన వస్తువులు తో పాటు పలు దాక్కుమెంట్లు కాలిపోవడం జరిగిందని, నివేదికలు తయారుచేసి ఉన్నతాధికారులకు పంపిస్తామని ఆయన తెలిపారు.

చిరుతపులి దాడిలో గాయపడ్డ దస్తగిరి

చిరుతపులి దాడిలో హెల్మెట్ గాయాలు

మహానంది, మేజర్ న్యూస్ : మహానంది మండల పరిధిలోని నంద్యాల - గిద్దలూరు రహదారిలో పచ్చర్ల సమీపంలో నిర్వహిస్తున్న టోల్ గేటు వద్ద విధులు నిర్వహిస్తున్న వారిపై చిరుతపులి దాడి చేయడంతో చెక్ పోస్టు హెల్మెట్ కు తీవ్ర గాయాలైనట్లు ఫార్మెస్ అధికారులు తెలిపారు. బుధవారం రాత్రి సమయంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న హెల్మెట్ దస్తగిరిపై చిరుతపులి దాడి చేయడంతో తలకు తీవ్ర గాయాలైనట్లు వారు తెలిపారు. ఒక్కసారిగా నల్లమల అడవి నుంచి వచ్చిన చిరుత దాడి చేయడంతో దస్తగిరి గాయపడ్డాడన్నారు. అక్కడే విధులు నిర్వహిస్తున్న ఫార్మెస్ బీట్ ఆఫీసర్ హర్షద్, తోటి సిబ్బంది స్థానిక సహాయంతో చికిత్స నిమిత్తం ఆసుపత్రికి తరలించారు. విషయం తెలుసుకున్న చలమ రేజర్ ఈశ్వరయ్య విచారణ చేపట్టారు.



షార్ట్ సర్క్యూట్తో బీట్ ఆఫీసర్ హర్షద్ తలకు తీవ్ర గాయాలైనట్లు తెలిపారు.

రెండవ వారం నుంచి రోజు విడిచి రోజు నీటి సరఫరా

కర్నూలు నగరం, మేజర్ న్యూస్ : కర్నూలు నగర ప్రజలకు ఈ నెల రెండవ వారం నుంచి నీటి సరఫరాను రోజు విడిచి రోజు చేయడం జరుగుతుందని నగర కమిషనర్ భాగవతేజ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సంవత్సరం వర్షాభావ పరిస్థితుల వల్ల సగరానికి నీటిని సరఫరా చేసే సుంకేసుల రిజర్వాయర్లో నీటి నిల్వలు అడుగంటిపోయాయిన్నారు. ప్రత్యామ్నాయం కోసం 70కిలోమీటర్ల దూరంలో గాజులదెన్నె ప్రాజెక్టు నుంచి కేసీ కెనాల్ ద్వారా తాగునీటిని సమూర్ స్టోరేజీకి తరలి అక్కడి నుంచి అశోక్ నగర్లోని పంప్ హౌస్ ద్వారా నగర ప్రజలకు నీటిని సరఫరా చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఎండలు ఎక్కువగా ఉండటం వల్ల సగం నీరు మధ్యలోనే ఇంకిపోతుందని, అందువల్ల కర్నూలు నగరంలోని 52వవార్డులకు ఈ నెల రెండవ వారం నుంచి రోజు విడిచి రోజు నీటిని సరఫరా చేయడం జరుగుతుందన్నారు. నగర ప్రజలు తాగునీటిని పొదుపుగా వాడుకొని మున్సిపల్ సిబ్బందికి సహకరించాలని కోరారు.

కేజీ వంద గ్రామాల గంజాయి స్వాధీనం..నిందితులు అరెస్ట్



గంజాయిని, నిందితులను అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు

కోన, మేజర్ న్యూస్ : పట్టణంలోని శ్రీరామనగర్ నందు పట్టణానికి చెందిన నాయకులు భరత్, బోయ ఉదయ్ అనే వ్యక్తులు గురువారం గంజాయిని విక్రయిస్తున్నారన్న సమాచారం మేరకు కోన సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ ఆదేశాల మేరకు అర్బన్ ఎస్సై, పోలీసు సిబ్బంది దాడులు చేయగా ఇరువురు నిందితుల నుండి కేజీ వంద గ్రామాల గంజాయిని స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. అనంతరం సిబ్బంది మాట్లాడుతూ గంజాయిని పత్రికాంధ్ర ప్రాంతంలో ఒక వ్యక్తి వద్ద నుండి తీసుకొని, కోన నందు అమ్ముకోవడానికి కేజీ వంద గ్రామాల గంజాయిని పంపకొవడానికి ఉండగా, పోలీసులతో దాడి చేసి, ఇరువురు నిందితులను అదుపులోకి తీసుకొని, వారి వద్ద నుండి కేజీ వంద గ్రామాల గంజాయి స్వాధీనం చేసుకున్నామన్నారు.

నవరత్న పథకాలతోనే పేదలకు మరింత అభివృద్ధి..వై.బాలనాగిరెడ్డి

తారాపురం గ్రామంలో శ్రీ గిడ్డాంజినేయస్వామిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు అన్నికల ప్రచారానికి శ్రీ కారం చుట్టిన వై. బాలనాగిరెడ్డి



పెద్దకడుబూరు మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టిన తోమ్మిది నవరత్న పథకాలతోనే పేదలు మరింత అభివృద్ధి చెందారని మంత్రాలయం నియోజక వర్గం వైసిపి పార్టీ అభ్యర్థి వై. బాలనాగిరెడ్డి అన్నారు. గురువారం పెద్దకడుబూరు మండల పరిధిలోని తారాపురం గ్రామంలో వెలసిన శ్రీ శ్రీ గిడ్డాంజినేయ స్వామిని దర్శించుకుని ఆయన ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆయన ఎన్నికల ప్రచారానికి శంఖారావం పూరించారు. అలాగే తారాపురం గ్రామం వైసిపి నాయకులు భీమసేన్ రావుకొనిక్ ఇతర గ్రామ నాయకులు, కార్యకర్తలు కలసి ఎమ్మెల్యే బాలనాగిరెడ్డి కి ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పేదల అభివృద్ధి చెందాలంటే మరోసారి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిని రాష్ట్రానికి మళ్లీ ముఖ్యమంత్రిగా చెనకొవాలని అలాగే తనను మంత్రాలయం నియోజకవర్గం ఓటర్లు నుంచి 3సార్లు ఓట్లవేసి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించారని అలాగే మరోసారి మంత్రాలయం నుంచి వైసిపి అభ్యర్థిగా ఎన్నికల బరిలో నిలిచినందున 4వ సారి కూడ వై. బాలనాగిరెడ్డికి అలాగే కర్నూలు జిల్లా వైసిపి ఎంపీ అభ్యర్థిగా అభ్యర్థిగా బరిలో నిలిచిన బి.వై.రామయ్యకు ఒక ఓటు వేసి గెలిపించాలని ఆయన ఓటర్లను కోరారు. అలాగే టీడీపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు నారాచంద్ర బాబు నాయుడు మంత్రాలయం టిక్కెట్టు విషయంలో ఎటు తేల్చితేక పోతున్నాడని అన్నారు. అలాగే ప్రతి వైసిపి ఇంటింటికీ వెళ్లి జగన్మోహన్ రెడ్డి అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు గురించి ప్రజలకు వివరిస్తూ వారి యొక్క ఓటును ఫ్యాన్ గుర్తు పై వేయించి ఓట్లు చూడాలని వైసిపి నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

నాయి బ్రాహ్మణుల(బీసీల) సంక్షేమమే తెలుగుదేశం పార్టీ ధ్యేయం

-ఎం.వెంకట రమేష్ (టీడీపీ రాష్ట్ర నాయి బ్రాహ్మణ సాధికార సమితి జిల్లా సోషల్ మీడియా కన్వీనర్)

పాములపాడు, మేజర్ న్యూస్ : నంద్యాల జిల్లా, నందికొట్కూరు నియోజక వర్గంలోని, పాములపాడు మండలంలో తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత నారా చంద్రబాబునాయుడు, అలాగే రాష్ట్ర నాయి బ్రాహ్మణ సాధికార సమితి అధ్యక్షులు వైద్యం శాంతారామ్ అదేశాల మేరకు నంద్యాల జిల్లా సోషల్ మీడియా జిల్లా కన్వీనర్ ఎం.వెంకట రమేష్ అధ్యర్షంలో పాములపాడు మండలంలోని 8 సెలూన్ షాపులలో నాయి బ్రాహ్మణులకు భవిష్యత్తుకు గ్యారెంటీ మ్యూనిసిపల్ సూపర్ సిక్స్ వరాల కరవస్త్రాలు అందజేసి, ఎం.వెంకట రమేష్ అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మాట్లాడుతూ వచ్చే సార్వత్రిక ఎలక్షన్లో నారా చంద్రబాబు నాయుడును ముఖ్యమంత్రిగా గెలిపించుకొవాలన్నారు. అలాగే నంద్యాల ఎంపీ అభ్యర్థి బైరెడ్డి శబరిని, మరియు నందికొట్కూరు నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గిత్త. జయసూర్యను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని, తెలు



గుదేశం పార్టీకి మన నాయి బ్రాహ్మణులు వెన్నెముకలా పని చేయాలని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయి బ్రాహ్మణ సంఘం మండల నాయకుడు లక్ష్మీనారాయణ, వెంకటరమణ, ప్రసాద్, వీర పెద్దన్న, వెంకటేశ్వర్లు, పెద్ద శేషన్న, చిన్న శేషన్న, మాల మహానాడు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కలబండి. అంకన్న, మక్కుల్, రఫీ, తదితర ప్రజాసంఘాల నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

వైసీపీని వీడి టీడీపీలోకి 70 కుటుంబాలు



షార్టీలో చేరిన వారితో బీసీ జనార్దన్ రెడ్డి

అవుకుమేజర్, న్యూస్ : అవుకు పట్టణం తెలుగుపేటకు చెందిన నాయకులు వైసీపీకి భారీ షాక్ ఇస్తూ కీలక నేతలు టీడీపీలో చేరడం జరిగింది. సుధాకర్, కిట్టు, చిలకన్న, బొజ్జలయ్య, పెద్ద వెంకటేశ్వర్లు, రమణయ్య, రాంబాబు, రాజారాముడు, శ్రీను, వెంకటేశ్వర్లు, గురుస్వామి,

శ్రీకాంత్, మహేష్, రాయుడు, వెంకటయ్య, బాప, మహేంద్ర, శివ, లచ్చి, వేపమాను వెంకటేష్, ప్రవీన్, బాలాజి, నరేష్ కుమార్, చంద్ర, సుంకన్న తదితరులు 70 వైసీపీ కుటుంబాలు వైసీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, సానుభూతి కుటుంబాలు వైసీపీని వీడి బనగానపల్లె నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బీసీ జనార్దన్ రెడ్డి సమక్షంలో సైకిల్ చెంతకు చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ జనార్దన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ 2014 నుంచి 2019 వరకు తెలుగుదేశం పార్టీ హయాంలో జరిగిన అభివృద్ధి తప్ప తర్వాత ఎక్కడా అభివృద్ధి జరగలేదన్నారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం గ్రామాల అభివృద్ధిని తుంగలోకి తొక్కిందని ఆరోపించారు. వేల మంది నిరుద్యోగులు అభివృద్ధి లేక యువత నిరుద్యోగులుగా మిగిలిపోతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పార్టీలో చేరిన ప్రతి ఒక్కరికీ సముచితస్థానం మరియు గౌరవం కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

శుభాకాంక్షలు తెలిపిన బీజేపీ, జనసేన నాయకులు కోన, మేజర్ న్యూస్ : కోన నియోజకవర్గం మాజీ ఎమ్మెల్యే కోట్ల సుజాతమ్మకు జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని గురువారం స్థానిక డోన్ టీడీపీ కార్యాలయం నందు జనసేన యూటూబ్ గేజెట్, బీజేపీ నాయకులు ఆర్మిరామయ్య, దామోదర్ నాయుడు, వడ్డే మహారాజ్ లు కోట్ల సుజాతమ్మకు పుష్పగుచ్ఛం అందించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

మౌళీశ్వర రెడ్డిని పరామర్శించిన మాజీ సర్పంచ్ బీసీ రాజారెడ్డి

బనగానపల్లె మేజర్, న్యూస్ : బనగానపల్లె మండల పరిధిలోని యాగంటిపల్లె గ్రామానికి చెందిన ఉప సర్పంచ్, టీడీపీ నాయకులు, బండి మౌళీశ్వర రెడ్డికి 3రోజుల క్రితం ప్రమాదవశాత్తు కిందపడి కాలికి గాయం కావడంతో హాస్పిటల్ నందు చికిత్స తీసుకొని ఇంటి దగ్గర విశ్రాంతి తీసుకుంటుండగా విషయం తెలుసుకున్న బనగానపల్లె పట్టణ మాజీ సర్పంచ్ బీసీ రాజారెడ్డి వారి ఇంటికి వెళ్లి మౌళీశ్వర రెడ్డి ఆరోగ్య పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకొని వారిని పరామర్శించారు. టీడీపీ నాయకులు అమర్నాథ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



మౌళీశ్వర రెడ్డిని పరామర్శిస్తున్న బీసీ రాజారెడ్డి

మహానందేశ్వరుని సన్నిధిలో రైల్వే చీఫ్ ఇంజనీర్ పూజలు

మహానంది, మేజర్ న్యూస్ : ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రమైన మహానందిలో సౌత్ సెంట్రల్ రైల్వే ట్రాక్ చీఫ్ ఇంజనీర్ ఆంజనేయరెడ్డి పూజలు నిర్వహించారు. గురువారం క్షేత్రానికి వచ్చిన వీరికి ఆలయ మర్యాదలతో ఈవో కాపు చంద్రశేఖర్ రెడ్డి స్వాగతం పలికారు. అనంతరం వారు శ్రీ కామేశ్వరీ సమేత మహానందేశ్వరస్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. వేదపండితులు ఆశీర్వాదించి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేసి అధికారులు శేష వస్త్రంతో, జ్ఞాపికతో సత్కరించారు. వీరి వెంట రైల్వే అధికారులు పాల్గొన్నారు.



కోట్ల సుజాతమ్మకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న బీజేపీ, జనసేన నాయకులు

శ్రీ సంకల్ప ఒలంపియాడ్ పాఠశాలలో నూతన భవన సముదాయం ప్రారంభం



పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జి. రామకృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ సుమారు పాతిక సంవత్సరాలుగా నంద్యాల పట్టణ మరియు పరిసర ప్రాంత విద్యార్థులకు ఉత్తమ విద్యను అందించేందుకు సుధాకర్ దంపతులు శ్రీ శాంతినికేతన్ మరియు సంకల్ప ఒలంపియాడ్ స్కూల్స్ ద్వారా చేస్తున్న కృషి అభినందనీయమన్నారు. ప్రముఖ చిన్న పిల్లల వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ జె.రాకెష్, డాక్టర్ మాట్లాడుతూ నేటి పోటీ ప్రపంచంలో ఎంత ఖర్చైతేనా వెనుకాడకుండా విద్యార్థుల కోసం అన్ని వసతులతో నూతన భవనం నిర్మించి విద్యా సేవ చేయాలనకోవడం నిజంగా గర్వించదగ్గ విషయం అన్నారు. లైఫ్ టైం అచీవ్మెంట్ అవార్డు గ్రహీత డాక్టర్ సి. మధుసూదన్ రావు మాట్లాడుతూ ఏ విద్యాసంస్థతైనా గొప్పగా రాణించాలంటే ఎల్లప్పుడూ అప్డేట్ గా ఉండాలన్నారు. అప్పస్వా స్టేట్ వర్సింగ్ ఫ్రెసిడెంట్ పి.వి. రమణ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, అపారమైన ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్, అప్టెటెడ్ కరిక్యులం తో విద్యార్థి లోకానికి ఉన్నత విద్యను అందించాలనే తపన కలిగిన సంకల్ప విద్యా సంస్థల అధినేత సుధాకర్ కి తమ సంఘ



సహాయ సహకారాలు ఎల్లవేళ అం దిస్తామన్నారు. చివరగా శ్రీసంకల్ప ఒలంపి యాడ్ స్కూల్స్ అధినేత సుధాకర్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల సర్వతోముఖ వికాసానికి తాము చేస్తున్న కృషికి నంద్యాల పట్టణంలోని తమ ఐదు బ్రాంచిలో నిదర్శనం అన్నారు. తమ పాఠశాల విద్యార్థుల అభ్యున్నతికి నిరంతరం కృషి చేస్తున్న తమకు, పాఠశాల విద్యార్థుల తల్లిదండ్రుల సహాయ సహకారాలు ఎల్లప్పుడూ ఉండాలని, వారి సహకారాలు తమకు ఉన్నంతకాలం నంద్యాల మరియు పరిసర ప్రాంత విద్యార్థుల విద్యాభివృద్ధికి నిరంతరం, నిర్విరామంగా కృషి చేస్తూనే ఉంటామన్నారు. విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొని, కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు.

వైసీపీ నుండి టిడిపిలోకి 100 కుటుంబాలు చేరిక

అక్షరగ్రమ్మేజర్ స్కూల్స్ : రుద్రవరం మండలం ఆర్.కొత్తపల్లె గ్రామానికి చెందిన గంధం విష్ణు వర్మన్ రెడ్డి, గంధం సురేంద్ర రెడ్డి, బండి వెంకట స్వామి రెడ్డి, పెద్ద సరసింహ రెడ్డి, బండి కేశవ రెడ్డి, ఎద్దుల వెంకటేశ్వర్లు, గోవిందపు మరియు వీరి అనుచరవర్గం 10 కుటుంబాలు గురువారం భూమా విఖ్యాతరెడ్డి, భారత్ రామ్ అధ్యక్షులలో వైస్సార్గ్రామ్ పార్టీని వీడి తెలుగుదేశం



పార్టీలో చేరడం జరిగింది. అలాగే రుద్రవరం మండలం ఆలమూరు గ్రామం కి చెందిన పత్తి సత్యనారాయణ, పత్తి బ్రాహ్మయ్య, కలటంటల భాదర్ ఉప్పన్ ముస్తీ మైసర్లీ నాయకులు మరియు వీరి అనుచర వర్గం 100 కుటుంబాలు భూమా విఖ్యాత రెడ్డి, భారత్ రామ్ అధ్యక్షులలో వైస్సార్గ్రామ్ పార్టీని వీడి తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరడం జరిగింది. వీరిని భారత్ రామ్, జగత్ విఖ్యాత రెడ్డి పార్టీ కండువా కప్పి ఆహ్వానించారు.

నాసా పోటీలో నారాయణ విద్యార్థిని ప్రతిభ

కర్నూలు స్పోర్ట్స్, మేజర్ స్కూల్స్: నేపనల్ ఏరోనాటికల్ స్పెస్ అడ్వీని డ్రిఫ్ట్ సెన్సార్ (నాసా) 2024 ఏడాదికి జాతీయ స్థాయిలో నిర్వహించిన ఎన్ఎస్ఎన్ఎస్ సెలెబ్రేషన్ పోటీల్లో నగరంలోని ఎలుకూరుబంగ్లా నారాయణ పాఠశాల విద్యార్థిని ఎం. పరుణ్య ద్వితీయ స్థానంలో నిలిచిందిని సూర్య విజీఎం రమేష్ కుమార్ తెలిపారు. ఏజీఎం



అధికారుల మరకు గురువారం ప్రతిభ కనబరచిన విద్యార్థికి పాఠశాలలో అభినందన సభ నిర్వహించారు. అమెరికా అంతరిక్ష పరిశోధన కేంద్రం పరిశోధనను అనుసరిస్తూ అంతరిక్షంలో పనిచేసే సామర్థ్యాన్ని మెరుగుపరిచే ఆవిష్కరణను ఏ విధంగా పెంపొందించాలి అంశంపై పోటీలు నిర్వహించగా మానవాళి భవిష్యత్తు కార్యచరణ విద్యార్థి ఆలోచనలను పోటీలో పొందుపరచి బహుమతి సాధించినట్లు తెలుస్తుంది. విద్యార్థులలో విద్యతోపాటు సృజనాత్మకతను గుర్తించి వారి ఆలోచనలను మరింత మెరుగుపరిచేలా నారాయణ విద్యా సంస్థ లక్ష్యమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ఓ అన్నారాజు, కో-ఆర్డినేటర్ శ్రీహరి, డీన్ సతీష్, ప్రిన్సిపాల్స్ పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే కోట్ల సుజాతమ్మ జన్మదిన వేడుకలు



స్వామి, మేజర్ స్కూల్స్: డోన్ నియోజకవర్గం మాజీ ఎమ్మెల్యే కోట్ల సుజాతమ్మ జన్మదిన వేడుకలను గురువారం స్థానిక స్వామి టిడిపి కార్యాలయం నందు మండల నాయకుల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. కేకేను కట్ చేసి ఒకరినొకరు శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు కోట్ల శ్రీనాథరెడ్డి, ప్రభాకర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపి తొమ్మల శ్రీనివాసులు, డోన్ మార్కెట్ యార్డు చైర్మన్ రాజా నారాయణమూర్తి, గడ్డం అంకిరెడ్డి, ఖాజాపీఠా, రామ్మోహనాయాద్, నడిగడ్డ నాగేంద్ర, కొంగసపల్లి మధు, ప్రిన్సిపాల్ మధు, చల్లా వీరా, వార్లు మెంబర్ వెంకటేశ్వ, జక్కసానికుంట్ల మహేశ్వరయ్య, సీబిల్లి రంగన్న, రాజా రవి, చిన్నవూరి భాస్కర్, రామకృష్ణనాయుడు, బాలకృష్ణ, కలచెట్ల తిమ్మ నాగేంద్ర, పెద్దవూరిపల్లి ఓబలేసు, తలారి మహేష్, కలచెట్ల మహేంద్ర, జనసేన మధునాయుడు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

కూటమిపై వైసీపీ అసత్యప్రచారాలను తిప్పికొట్టాలి

ప్రజలతో మమేకమయ్యేలా కార్యచరణతో ముందుకు వెళ్లాలి - ఎన్టీయే సమన్వయ కమిటీ సమావేశం కర్నూలు, మేజర్ స్కూల్స్ ప్రతినిధి: కూటమిపై వైసీపీ అసత్యప్రచారాలను తిప్పికొట్టాలని, ప్రజలతో మమేకమయ్యేలా కార్యచరణతో ముందుకు వెళ్లాలని కర్నూలు జిల్లా టిడిపి అధ్యక్షుడు బీదీనాయుడు, బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు కునిగిరి నీలకంఠ, జనసేన అధ్యక్షుడు సురేష్ బాబు అన్నారు. గురువారం జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో ఎన్డీఏవెక్కల (టిడిపి, బీజేపీ, జనసేన) సమన్వయ కమిటీ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడారు. జిల్లా పరిధిలోని ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో మూడు పార్టీలకు చెందిన గ్రామ, మండల స్థాయి, నియోజకవర్గ స్థాయి నాయకులు, కార్యకర్తలతో పని చేయించుకునేందుకు ఒక నిర్దిష్ట మైన కార్యక్రమాన్ని రూపొందించుకోవాలన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో ఎన్డీఏ వ్యూహం తరపున పోటీ చేస్తున్న ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులకు ఇరుపూరికి ఓటు వేయాలని ప్రతి ఒక్కరూ ప్రజలకు అర్థమయ్యేలా ఎన్నికల గుర్తులను తెలియజేయాలన్నారు. టిడిపి నాయకులు జగదీష్, జేమ్స్, నశ్రత్ రామకృష్ణ, ముంతాజ్, బీజేపీ నాయకులు ఉపేంద్రకుమార్, సాయిప్రదీప్, సూర్యకుమార్, శ్రీనివాసులు, జనసేన నాయకులు రేఖ, మల్లప్ప, అర్పణ పాల్గొన్నారు.

వైసీపీ నుండి టిడిపిలోకి కొనసాగుతున్న వలసల పర్వం

వైకాపాకు బిగ్ షాక్ టిడిపిలోకి మున్సిపల్ వైస్ ఛైర్మన్ కోటికి హరికిషన్



కోటికి హరికిషన్ కండువ కప్పి టిడిపిలోకి ఆహ్వానిస్తున్న కోట్ల డోన్ రూరల్, మేజర్ స్కూల్స్: నియోజకవర్గంలో వైసీపీ నుండి టిడిపిలోకి వలసల పర్వం కొనసాగుతోంది. వైసీపీ ఆవిర్భావం నుంచి మంత్రి బుగ్గన వెంబ నడిచిన వైసీపీ సీనియర్ నేత ఆర్యవైశ్య ప్రముఖులు,

మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ కోటికి హరికిషన్ వైసీపీని వీడి టిడిపి తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. గురువారం పట్టణంలోని ఆయన స్వగృహంలో డోన్ టిడిపి అభ్యర్థి కోట్ల జయసూర్యప్రకాష్ రెడ్డి, కోట్ల సుజాతమ్మ దంపతుల సమక్షంలో కోటికి హరికిషన్ పచ్చ కండువా కప్పకోగా ఆయనతో పాటు పట్టణంలోని ఆయా వార్డులకు చెందిన దాదాపు 300ల కుటుంబాలు తన అనుచర గణం టిడిపిలోకి చేరిపోయారు. వైసీపీ నుండి టిడిపిలో చేరిన వారిలో ఎద్దుల వెంకటేశ్వ, రఘునందన్ గడ్డ, నాగ ర్షునరావు, హరీష్, శీను, పృద్ది తదితరులు ఉన్నారు. ఈ సందర్భంగా కోటికి హరికిషన్ మాట్లాడుతూ వైసీపీ ప్రభుత్వంలో పేరుకు మాత్రమే పదవులు ఉన్న ప్రజలకు ఏ మేలు చేయలేకపోయామని, ప్రజాసేవ చేసేందుకు టిడిపిలో చేరుతున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి నాయకులు లక్కసాగర్ లక్ష్మి రెడ్డి, టిడిపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి కోటికి ఫణిరాజ్, ఓబలేసువరం శేషిరెడ్డి, పెద్దకేశవయ్యగార్, మాజీ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ టి.కె.కేశవ్ గడ్డ, చాటకొండ ఓంప్రకాష్, సుదీప్ రాజ్, తెలుగుయువత పట్టణ అధ్యక్షుడు తోట మనోహర్, అలేబాద్ పరమేశ్, ఎల్లగడ్డ, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా కాతా కుటుంబ వివాహ వేడుకలు



బైరెడ్డి రాజశేఖరెడ్డి దంపతులను ఆశీర్వాదిస్తున్న దృశ్యం మిద్దూరు, మేజర్ స్కూల్స్ : మిద్దూరు మండల కేంద్రంలోని కాతా కుటుంబంలో వివాహ వేడుకలు కోళ్ళపాడు బరక సంజీవరాయ స్వామి కళ్యాణ మండపంలో మాజీ కెడీసీసి చైర్మన్ కాతా అంకిరెడ్డి మనవడు కాతా అభిషేక్ రెడ్డి రామధీరజల వివాహం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. ఈ యొక్క వివాహ వేడుకకు నందికోట్ల నియోజకవర్గపు ఇంచార్జి గారు వెంకటరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే బైరెడ్డి రాజశేఖరెడ్డి, ఆత్మకూరు



గారు వెంకటరెడ్డి నూతన వధువరాలను ఆశీర్వాదిస్తున్న దృశ్యం మాజీ ఎమ్మెల్యే బుద్డా రాజశేఖరెడ్డి, అగ్రసీని డెవలప్ మెంట్ అధినేత బీకె సింగ్, వైఎస్సార్ సీపీ నాయకులు బుద్డా శేషారెడ్డి, మాండ్ర లింగారెడ్డి నందికోట్లూరు టిడిపి అభ్యర్థి గిల్లా జయసూర్య, సన్నిహితులు ఈ వివాహానికి హాజరయ్యారు. నూతన వధువరాలను ఆశీర్వాదించారు. ఈ వివాహానికి మండల టిడిపి కన్వీనర్ కాతా రమేష్ రెడ్డి తమ్ముడు కాతా మోహన్ రెడ్డి, కాతా కళ్యాణి ప్రత్యేకంగా ప్రతి ఒక్కరిని స్వాగతం పలికారు. నందికోట్లూరు నియోజకవర్గంలోని రాజకీయ ప్రముఖులు దంపతులను ఆశీర్వాదించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

ఎస్సీ సెల్ జిల్లా చైర్మన్ గా లాజరస్ నియామకం

కర్నూలు క్రైమ్, మేజర్ స్కూల్స్: కర్నూలు జిల్లా కాంగ్రెస్ ఎస్సీ సెల్ జిల్లా చైర్మన్ గా ఎందూరి లాజరస్ నియామితులయ్యారు. గత వారం రోజుల శ్రీతం రాష్ట్ర ఎస్సీ సెల్ చైర్పర్సన్ సాకే శంకర్ అధ్యక్షతన రాష్ట్ర నూతన కమిటీ, ప్రతిజిల్లాల చైర్మన్ల ఎన్నిక జరిగింది. ఇందులో భాగంగా కర్నూలు జిల్లా ఎస్సీ సెల్ చైర్మన్ లాజరస్ నియమించారు. రాష్ట్ర కార్యవర్గంలో రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షునిగా జిజురావు, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శిగా దానమయ్య, రాష్ట్ర కార్యదర్శి కిరణ్ కుమార్, గోవిందు, పోతురాజును ఎన్నుకున్నారు. గురువారం జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో వారికి కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ నియామకపత్రాలు అందజేశారు.



నియామక పత్రం అందజేస్తున్న దృశ్యం



వైసీపీ నుండి టిడిపిలోకి 40 కుటుంబాలు చేరిక



టిడిపిలో చేరిన దృశ్యం

భూమా అఖిలప్రియ ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల టిడిపి నాయకులు కూడాల నారాయణరెడ్డి, అనంత రామసుబ్బారెడ్డి తదతరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీశైలం పాదయాత్ర భక్తులతో పలకరింపు

కర్నూలు రూరల్, మేజర్ న్యూస్: కర్నూలు నగర శివారులోని పుల్లయ్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాల దగ్గర ఉగాది పండుగను పురస్కరించుకొని కర్నూలు జిల్లా జంగం మహేశ్వర సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో శ్రీశైలం పాదయాత్ర భక్తులకు ఫలహారం అందించే కార్యక్రమాన్ని గురువారం ఏర్పాటు చేశారు. కర్నూలు వైసీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఇంటియాజ్ మార్సింగ్ వాక్లో భాగంగా ప్రజలను పలకరిస్తూ శిబిరం వద్దకు చేరుకొని భక్తులను పలకరించి వారి ప్రయాణ వివరాలను, యోగక్షేమాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులకు శిబిరంలో ఫలహారాలు అందిస్తూ సేవ చేస్తున్న సంఘం సభ్యులను అభినందించారు.



భక్తులతో మాట్లాడుతున్న ఇంటియాజ్

చాగలమర్రి కార్యనిర్వహణాధికారిగా ప్రకాశం



కాపీ గా ప్రకాశం

చాగలమర్రి మేజర్ న్యూస్: చాగలమర్రి మేజర్ గ్రామ పంచాయతి కార్యదర్శిగా ప్రకాశం గురువారం బాధ్యతలు చేపట్టారు. బనగానపల్లె మండలం మీరాపురంలో గ్రేడ్ 2 పంచాయతీ కార్యదర్శిగా విధులు నిర్వహిస్తూ ఇటీవలే పదోన్నతి పొంది గ్రేడ్ 1 పంచాయతీ కార్యదర్శి గా పదోన్నతి పై చాగలమర్రి కి బదిలీ అయ్యారు. అందరి సహకారంతో మేజర్ గ్రామపంచాయతీని అభివృద్ధి చేస్తామని, అలాగే పంచాయతీ పరిధిలో పారిశుధ్యం మెరుగుకు కృషి, గ్రామంలో మంచినీటిపారుదల తలెత్తకుండా నీటిని సరఫరా చేస్తామన్నారు. వేసవి కాలాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని నీటిని పొందుపూర్తిగా వాడాలని ఆయన వివరించారు.

ఎంఐఎం నాయకులు కాంగ్రెస్ లో చేరిక

- కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయం కోసం కృషి - కాంగ్రెస్ ఇంచార్జి సీలకం రఘు



కాంగ్రెస్ లో చేరిన ఎంఐఎం నాయకులు

న్న రాజ్యం రావాలంటే పట్టణంలోనే సాధ్యమని, పట్టణ కాంగ్రెస్ లో రావడంతో రాజశేఖరరెడ్డి ఆశయం కోసం నిరంతరం కృషి చేస్తామని, రాహుల్ గాంధీని ప్రధాన మంత్రిని చేయడమే తమ లక్ష్యమన్నారు. ఆదోనిలో కాంగ్రెస్ జెండా ఎగురవేస్తామని జోస్యం చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పట్టణ అధ్యక్షులు సాయిసాధి, కార్యనిర్వహక అధ్యక్షుడు దీలపి డోకా, రాష్ట్ర యువజన ప్రధాన కార్యదర్శి మారుతి రావు, మాణిక్యరాజు, నిస్సార్ అహ్మద్, పాల్గొన్నారు.

టీడీపీలో చేరిన చిన్నరాజుపాలెం, జోలాపురం వైసీపీ నాయకులు

బనగానపల్లె మేజర్ న్యూస్: బనగానపల్లె మండలంలోని చిన్నరాజుపాలెం మరియు జోలాపురం గ్రామాల నుండి వైకాపా కార్యకర్తలు టిడిపీలో చేరారు. చిన్నరాజుపాలెం గ్రామంలోని 30 కుటుంబాలు రామాంజనేయులు, క్రిష్ణా నాయక్ ఆధ్వర్యంలో టిడిపీలో చేరారు. దూడేకుల హసినే పోతుగంటి దస్తగిరి, కుమ్మరి మధ్యయ్య, రామస్వామి నాయక్, రామా నాయక్, తిరుపాల్ నాయక్, మద్దిలేటి నాయక్, వడ్డె గోపాలరాజు, శ్రీనివాసులు, వడ్డె మధు, రాజేష్ నాయక్ తదితరులు టిడిపీలో చేరగా జోలాపురం గ్రామం నుండి మీరాపురం బాలక్రిష్ణ, శ్రీరాముల శ్రీనివాసులు, శ్రీరాముల శరత్, చంద్ర, శశిధర్, రమేష్ పాపం 30 కుటుంబాలు టిడిపీలో చేరాయి. వారికి మాజీ ఎమ్మెల్యే బీసీ జనార్ధన్ రెడ్డి పార్టీ కండువాకట్టి సాదరంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. పార్టీలో చేరిన వారందరికీ సముచితస్థానం కల్పిస్తామన్నారు.



అభివృద్ధిపై శిల్పాకు సవాల్ విసిరిన ఫిరోజ్

నంద్యాల కల్చరల్, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పర్యటనలో భాగంగా నంద్యాలకు వస్తున్న మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు సత్తిమణి నారా భువనేశ్వరి పర్యటన సందర్భంగా స్థానిక టిడిపి కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో టిడిపి జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్ఎండి ఫిరోజ్ పర్యటన వివరాలు తెలిపారు. 4వ తేదీ రాత్రి ఎన్ఎన్ ఫంక్షన్ హాల్లో నారా భువనేశ్వరి బస చేస్తారని తెలిపారు. చంద్రబాబు ఆరెస్టు వార్త విని మృతి చెందిన కుటుంబాలను 13,34 వార్డులను 5వ తేదీ సందర్భించి కుటుంబాలను పరామర్శిస్తారన్నారు. అనంతరం మహానంది బయలుదేరుతారన్నారు. 6వ తేదీ ఉదయం 10గంటలకు ఎన్ఎన్ ఫంక్షన్ హాల్లో



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎన్ఎండి ఫిరోజ్ మహిళలతో ముఖాముఖి ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని అనంతరం పాణ్యం బయలుదేరు తారని తెలిపారు. అలాగే నంద్యాల ఎమ్మెల్యే శిల్పా రవిరెడ్డికి నంద్యాల టిడిపి జిల్లా కార్యదర్శి ఫిరోజ్ అభివృద్ధిపై సవాలు విసిరారు. నంద్యాలలో టిడిపి హయాంలో చేసిన అభి

వృద్ధి తప్ప వైయస్సార్ సిసీ ఐడీటీ అభివృద్ధి చేయలేదన్నారు. ఇన్ని రోజులు నంద్యాల ప్రజలను విస్మరించి ఎన్నికలు వచ్చిన తరుణంలో నంద్యాల ప్రజలు గుర్తుకొచ్చారా అని ప్రశ్నించారు. అభివృద్ధి అంటే తెలుగుదేశం, తెలుగుదేశం అంటే అభివృద్ధి అని తెలిపారు. ఫరూక్ హయాంలో ఎన్నో రోడ్లను కాలువలను వాటర్ ట్యాంకులను అనేక సౌకర్యాలు కల్పించామని మీరేం కల్పించారో చర్చకు సిద్ధమా అని ప్రశ్నించారు. వైయస్సార్ సిసీ నాయకులు చెప్పే అబద్ధాలు అన్నింటినీ ప్రజలు గమనిస్తున్నారని 2024 మే 13న వాటర్ లు ఓటుతో సమాధానం చెబుతారన్నారు. నంద్యాలలో ఎన్ఎండి ఫరూక్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలవబోతున్నారన్నారు.

రూ.21కోట్లతో సంక్షేమ అభివృద్ధి పనులు చేశాం



సమస్యలను అడిగి తెలుసుకుంటున్న ఎమ్మెల్యే శిల్పా రవిరెడ్డి

నంద్యాల కల్చరల్, మేజర్ న్యూస్ : నంద్యాల మున్సిపల్ పరిధిలోని 31వ వార్డు మూలసా గరంలో కాన్సిల్ అనురాధ, వార్డు ఇన్చార్జి భాస్కర్రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో వైసీపీ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే శిల్పా రవిరెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించి మంచి చేసిన వారిని ఆశీర్వాదించాలని ప్రజలను కోరారు. పేద ప్రజలకు మంచి చేస్తే తెలుగుదేశం నాయకులకు ఎందుకు అంత కడుపుమంట అన్నారు. 25నంవత్తరాలుగా చేస్తున్న సేవా కార్యక్రమాలపై తెలుగుదేశం నాయకులు కోర్టులకు వెళ్తున్నారు.

నంద్యాలలో పేద ప్రజలకు ఒక్క మంచి పన్నెనా తెలుగుదేశం నాయకులు చేశారా పదవులు అడ్డుపెట్టుకుని స్థలాలు ఆక్రమించిన ఘనత తెలుగుదేశం నాయకులది అన్నారు. చంద్రబాబు అధికారంలోకి వస్తే మైసూరిటీలకు 4శాతం రిజర్వేషన్ తొలగిస్తారన్నారు. మున్సిపల్ చైర్మన్ మూలుగ్గిసా, శశికాకా డి, దేశం సులోచన, వైస్ చైర్మన్ గంగిశెట్టి శ్రీధర్, పాంపాపతి, డాల్మిట్ అమీర్, వెంకట సుబ్బయ్య, పుల్లమ్మ వెగ్లెరెడ్డి, పున్నా శేషయ్య, ప్రసాద్, శ్రీను, బిపీర్, రఫి, పాల్గొన్నారు.

చెరుకులపాడు నారాయణరెడ్డి ఆశయాలను కొనసాగిద్దాం..



అమ్మను గెలిపించుకుందాం.. నియోజకవర్గ వైకాపా యువనేత కంగాటి రామ్మోహన్ రెడ్డి వెల్దుర్తిరూరల్, మేజర్ న్యూస్: అమ్మను గెలిపించుకొని, కీశే చెరుకుల పాడు నారాయణరెడ్డి కళలు గన్న ఆశయాలను కొనసాగించేందుకు ప్రజలు అండగా నిలవాలని నియోజకవర్గ వైకాపా యువనేత కంగాటి రామ్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం పట్టణంలోని 15వ వార్డు నందు కీశే చెరుకులపాడు నారాయణరెడ్డి, పత్తికొండ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే కంగాటి శ్రీదేవమ్మల తనయుడు నియోజకవర్గ యువనేత కంగాటి రామ్మోహన్ రెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వార్డులోని ఇంటింటికి తిరుగుతూ సిఎం జగన్ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాల గురించి, పత్తికొండ ఎమ్మెల్యే కంగాటి శ్రీదేవమ్మ పాలనలో నియోజకవర్గంలో జరిగిన అభివృద్ధి గురించి ఇంటింటికి తిరుగుతూ ప్రజలకు వివరించారు. అనంతరం కంగాటి రామ్మోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పత్తికొండ నియోజకవర్గం అభివృద్ధి చెందిందంటే ఒక్క వైకాపా పాలనలోనే సాధ్యపడిందని, ఎమ్మెల్యే కంగాటి శ్రీదేవమ్మ నాయకత్వంలో నియోజకవర్గం దశాబ్దాలుగా జరగని అభివృద్ధి కేవలం ఐడీటీ కాలంలోనే జరిగిందన్నారు. వైకాపా పాలనలో ఇంటింటికి తిరిగి పంచనోదరులకు నేరుగా వారి చేతికి అందిస్తున్న వాలంటీర్లు నారా చంద్రబాబునాయుడు విషం చిమ్ముతూ, వారి సేవలను నేడు నిలిపివేసేందుకు కుట్రలు పన్ని, రాష్ట్రంలోని ఎందరో అప్పస్తాతల ఉసుగు కొట్టుకుంటు న్నారన్నారు. మే 13వ తేదీన జరిగే సార్వత్రిక ఎన్నికలలో నియోజక

వర్గంలో కంగాటి శ్రీదేవమ్మను, రాష్ట్రంలో వైకాపాను గెలిపించుకొని మరోవారు సిఎం జగన్, పత్తికొండ ఎమ్మెల్యేగా కంగాటి శ్రీదేవమ్మను గెలిపించుకోవడానికి సిద్ధంగా ఉండాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బ్రహ్మాగుండం ఆలయ చైర్మన్ బొమ్మన పెద్దిరెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ ఆవుల భారతి, సర్పంచ్ ముత్తూల శైలజ, వైకాపా మండల నాయకులు శ్రీరామ్ రెడ్డి, జడ్పీటిసి సుంకమ్మ, కొత్తూరు వెంకటేశ్వరరెడ్డి, అవుల వెంకటేశ్వర్లు, పట్టణ వైకాపా కన్వీనర్ వెంకట్ నాయుడు, గట్టు ఆరీఫ్, కోఆఫ్ డెవలప్ మాలిక్ భాష, నాయకంటి కృష్ణవేణి, ముత్తూల దేవమ్మ, రాధాకృష్ణారెడ్డి, నర్సాపురం కృష్ణారెడ్డి, బొమ్మిరెడ్డిపల్లె మధుసూదన్ రెడ్డి, బింగిడొడ్డి జగన్మోహన్ రెడ్డి, బొమ్మన రఘురెడ్డి, అనీల్ రెడ్డి, నాయకంటి రాజు, వార్డు మెంబర్ మధు, సిద్ధయ్య, రహమాన్, ఎల్లకృష్ణ, గోవర్ధనగిరి రంగన్న, కార్యకర్తలు, వార్డు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

జగన్ రాక్షసపాలన పోవాలి.. చంద్రబాబు పాలన రావాలి



వైసీపీ వీడి టిడిపీలో చేరుతున్న వారికి కండువలు కట్టి ఆహ్వానిస్తున్న జైరెడ్డి రాజశేఖరరెడ్డి నంద్యాల కల్చరల్, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్రంలో జగన్ రాక్షసపాలన అంతం కావాలని.. చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రి కావాలని అప్పడే రాష్ట్ర ప్రజల జీవితాలు బాగుపడతాయని మాజీ ఎమ్మెల్యే జైరెడ్డి రాజశేఖర రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. గురువారం సాయంత్రం టిడిపి నంద్యాల అసెంబ్లీ అభ్యర్థి ఎన్ఎండి ఫరూక్ కార్యాలయంలో 28వ వార్డు వైసీపీ నాయకులు జానీ అధ్వర్యంలో వందలాది మంది వైసీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు జైరెడ్డి, ఫరూక్ సమక్షంలో టిడిపీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా

జైరెడ్డి మాట్లాడుతూ నంద్యాల పేద ప్రజలకు ఇంటి స్థలం, పక్కా గృహం అందాలంటే నంద్యాల ఎంపీగా జైరెడ్డి శబరి, ఎమ్మెల్యేగా ఫరూక్ ను గెలిపించుకోవాలని కోరారు. జగన్ ప్రభుత్వం అన్ని రంగాలలో విఫలం అయిందని ప్రజల ఆస్థులకు రక్షణలేదని ఈ డోపిడీపాలన పోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఫరూక్ మాట్లాడుతూ వందలాది మంది వైసీపీ వీడి టిడిపీలో చేరడం అభినందిస్తున్నారన్నారు. పార్టీలో చేరిన జానీతో పాటు అందరికీ సముచిత స్థానం ఉంటుందని భరోసా ఇచ్చారు.



హాజరైన మహిళలు

బండిఆత్మకూరు, రూరల్ మేజర్స్ క్యాంప్ : రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికలలో అటు రాష్ట్రంలో ఇటు శ్రీశైలం నియోజకవర్గంలో పనుపు జెండా ఎగరవేస్తామని శ్రీశైలం టీడీపీ అభ్యర్థి బుడ్డా రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని ఈర్లపాడు గ్రామంలో వైసీపీకి చెందిన దాదాపు 100 కుటుంబాలు టీడీపీ పార్టీలో చేరాయి. అంతకుంటే ముందు గ్రామానికి వచ్చిన మాజీ ఎమ్మెల్యే బుడ్డాను టీడీపీ నాయకులు భారీ గజమాలతో సన్మానించారు. అనంతరం స్థానిక నిర్వహించి ఎన్నికల ప్రచారాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామానికి చెందిన వైసీపీ నాయకులు సిద్ధం ప్రతాపరెడ్డి, అన్యం శంకర్ రెడ్డి, చింతకుంట శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పల్లె రామసుబ్బారెడ్డి, సోమల వీరనారాయణరెడ్డి, ప్రతాపరెడ్డి, జగన్నాథరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బుడ్డా సమక్షంలో 70 కి పైగా కుటుంబాలతో పాటు ఎన్నీ కాలనీకి చెందిన మరో 30 కుటుంబాలు టీడీపీ పార్టీలో చేరాయి. ఈ సందర్భంగా బుడ్డా పార్టీ కండువాను వేసి టీడీపీలోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం బుడ్డా రాజశేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో వ్యవస్థలన్నీ సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి భ్రష్టుపట్టించాడన్నారు. అభివృద్ధిలేని



టీడీపీ పార్టీలో చేరిన ఈర్లపాడు వైసీపీ నాయకులు

రాష్ట్రంగా నిలిపి అప్పుల ఊబిలో రాష్ట్రాన్ని దివాల తీసి పరిస్థితికి తీసుకొచ్చాడన్నారు. రాష్ట్రంలో ఈవిధంగా పాలన ఉంటే మన నియోజక వర్గంలో ఎమ్మెల్యే వారి అనుచరుల దౌర్జన్యాలు, అక్రమ కేసులు అక్రమ ఇసుక రవాణా చేస్తు దండుకున్నారని దుయ్యబట్టారు. నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి ఎక్కడ జరిగిందో ఎమ్మెల్యే నిరూపించాలన్నారు. వెలుగోడు రిజర్వాయరు కింద నాలుగేళ్ళుగా రెండో కారుకు పంట ఇవ్వలేని వైసీపీ ఎమ్మెల్యేను ఇంటికి సాగనంపాలని ఆయన

- మాజీ ఎమ్మెల్యే బుడ్డా రాజశేఖర్ రెడ్డి
- వైసీపీ నుండి టీడీపీలో చేరిన ఈర్లపాడుకు చెందిన 100 కుటుంబాలు
- రాష్ట్రంలో వ్యవస్థలన్నింటినీ భ్రష్టుపట్టించిన జగన్
- శ్రీశైలం నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధికి దిక్కులేదు

పిలుపునిచ్చారు. ప్రజలలో మార్పు మొదలైందని వైసీపీని సమ్మి పరిస్థితులలో ప్రజలు లేరని కూటమి విజయం తథ్యం అని ఆయన అన్నారు. గ్రామాలకు గ్రామాలు ఖాలీ అయిపోతున్నాయని అది చూసి ఓర్వలేక ఎమ్మెల్యే అబద్ధాల ప్రచారం చేస్తున్నారని ప్రజలు అన్ని గమనిస్తున్నారన్నారు. సంక్షేమంతో పాటు రాష్ట్ర అభివృద్ధి



మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే బుడ్డా రాజశేఖర్ రెడ్డి

నిరుద్యోగుల ఉద్యోగ కల్పన నియోజకవర్గ అభివృద్ధి టీడీపీతో సాధ్యమవుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ న్యాయవాది తాతిరెడ్డి తులసీరెడ్డి, మండల అధ్యక్షుడు నందిపాటి నరసింహారెడ్డి, నియోజకవర్గ తెలుగు యువత అధ్యక్షుడు బొల్లవరం మల్లేశ్వరెడ్డి, తాటికొండ బుగ్గరాముడు, షాకిర్ ఖాన్, ఈర్లపాడు టీడీపీ నాయకుడు పిట్టం రామకృష్ణారెడ్డి, మహారాజు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, లక్ష్మయ్య గౌడ్, భూపాలరెడ్డి, సుబ్బకృష్ణారెడ్డి, వరద కాశన్న, వెంగళరెడ్డిపేట శ్రీను, లాయర్ కృష్ణారెడ్డి, లింగాపురం కృష్ణారెడ్డి, షషి, హేమ సుందర్ రెడ్డి, మద్దిగారి భూపాల, శింగవరం సుబ్బయ్య, బుల్లెట్ రాఘవరెడ్డి, మురళీరెడ్డి, వైవీ సుబ్బారెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కళాకారులకు, కళా ప్రదర్శనలకు

ఎన్నికల కోడ్ మినహాయించాలి

పత్తికొండటాన్, మేజర్స్ క్యాంప్ : కళాకారులకు కళా ప్రదర్శనలకు ఎన్నికల కోడ్ మినహాయించాలని అఖిల ప్రజా కళాకారుల సంక్షేమ సంఘం నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు దాదా బడేపా వలి పేర్కొన్నారు. గురువారం ఆయన మాట్లాడుతూ, చెక్కభజన, రంగస్థల జానపద కళాకారుల కళా రూపాల ప్రదర్శనలకు ఎన్నికల అధికారులు, పోలీసులు కళా ప్రదర్శనలకు ఎన్నికల కోడ్ మినహాయించాలన్నారు. ఎన్నికల నియమవళి పేరుతో ఇబ్బంది పెట్ట వద్దని కళాకారులకు మినహాయం ఇవ్వాలని, పత్తికొండ నియోజకవర్గ ఎన్నికల అధికారులకు, పోలీసులకు వారు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సహాయ కార్యదర్శి చందోలి మద్దిలేటి, కమిటీ మెంబర్లు పెండేకల్లు ఛోటో ఖాసీం, సుధాకర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న దాదా బడేపా వలి

కర్నూటక భక్తులకు మజ్జిగ ప్యాకెట్లు పంపిణీ



కర్నూటక భక్తులకు మజ్జిగ ప్యాకెట్లను పంపిణీ చేస్తున్న శ్రీనివాసరావు

ఆత్మకూరు, మేజర్స్ క్యాంప్: ఖాళి చౌక్కా వెనక కర్నూటక గుండెలో మానవత్వం కూడా దాగి ఉందని నిరూపిస్తు, మానవ సేవయే మాధవ సేవగా భావించి శ్రీశైల భ్రమరంభ మల్లికార్జున స్వామివార్లను దర్శించుకునేందుకు పాదయాత్రగా వెళ్ళే భక్తులకు డిఎస్పీ శ్రీనివాసరావు,

సిబిలు నాగభూషణ్, లక్ష్మీనారాయణ, ఎస్ఐ నారాయణ రెడ్డిలు మజ్జిగ ప్యాకెట్లను పంపిణీ చేశారు. గురువారం మండలంలోని సైతం లెక్కచేయకుండా అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో తమ ఆడపడుచు భ్రమరంభికును, అల్లుడు మల్లికార్జున స్వామి వార్లను ఉగాది పండుగకు ఆహ్వానించేందుకు చీరసారితో వేలాదిగా కన్నడ భక్తులు పాదయాత్రగా వెళ్తున్నారు. పోలీసు అధికారులు పాదయాత్రీకులకు తమవంతు సహాయంగా 1000 మజ్జిగ ప్యాకెట్లను పంపిణీ చేశారు. వేలాదిగా భక్తులు పాదయాత్రగా వెళ్తుండడంతో ఆత్మకూరు కన్నడ భక్తులతో కిక్కిరిపోయింది. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలకుండా , ట్రాఫిక్కు అంతరాయం కలుగకుండా పోలీసులు అందిస్తున్న సేవలు అభినందనీయమని పలువురు ప్రశంసిస్తున్నారు. దారి మధ్యలో ఎలాంటి సమస్యలు వచ్చిన పోలీసులకు సహాయం ఇవ్వాలని, తమవంతు సహాయ సహకారాలు అందించడం జరుగుతుందని పోలీసు అధికారులు కర్నూటక భక్తులకు భరోసా నిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీసు సిబ్బంది అమీర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

35వ వార్డులో ఎమ్మెల్యే కాటసాని రాంభూపాల్ రెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారం

కల్లూరు, మేజర్స్ క్యాంప్ : పాణ్యం నియోజకవర్గ పరిధి కల్లూరు అర్బన్ 35 వ వార్డులోపాణ్యం ఎమ్మెల్యే వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నంద్యాల జిల్లా అధ్యక్షులు కాటసాని రాంభూపాల్ రెడ్డి ఇంటింటికి వెళ్ళి స్టాన్ గర్నుకు ఓటు వేసి,వేయించి జగన్ నన్ను మళ్ళీ ముఖ్యమంత్రి ని చేసేకుందాం అని ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమంలో 35 వ వార్డు కార్పొరేటర్ సాహురి మాధురి అర్బన్ లోని పలువురు కార్పొరేటర్లు, వైఎస్సార్ సీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎన్నికల ప్రచారం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కాటసాని రాంభూపాల్ రెడ్డి

ఆలూరులో టీడీపీ జెండా ఎగురవేస్తాం

- ఆలూరు టీడీపీ అభ్యర్థి వీరభద్రగౌడు

ఆస్పరి, మేజర్స్ క్యాంప్ : 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ఆలూరు నియోజకవర్గంలో తెలుగుదేశం పార్టీ జెండాను ఎగురవేస్తామని ఆలూరు టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వీరభద్రగౌడు పేర్కొన్నారు. గురువారం మండలంలోని బైలు పత్తికొండ గ్రామంలో టీడీపీ నాయకులు రమణయ్య కొడుకు సురేష్ వివాహ వేడుకలకు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని నూతన వధూవరులను ఆయన ఆశీర్వాదించారు. ఈ సందర్భంగా సీనియర్ నాయకులు, మాజీ మార్కెట్ యార్డు డైరెక్టర్ గోవిందు, కృష్ణమోహన్ అధ్వర్యంలో టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వీరభద్రగౌడుకు స్వాగతం పలికారు. అనంతరం కార్యకర్తలనుద్దేశించి వీరభద్రగౌడు మాట్లాడుతూ, గడిచిన ఐదేళ్లలో చేపట్టిన ప్రజావ్యతిరేక విధానాలు రాష్ట్ర ప్రజలు విసిగిపోయారని, అఖండ మోజార్డి టీడీపీ కట్ట పెట్టడానికి ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు. పింఛన్లు పంపిణీ ఇవ్వడానికి చేతకాక టీడీపీపై బురద చల్లే ప్రయత్నం చేస్తూ, పింఛన్ లబ్ధిదారులను మోసం చేయడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారని, లబ్ధిదారులు



నూతన వధూవరులను ఆశీర్వాదిస్తున్న వీరభద్రగౌడు

జగన్ చర్యలను గమనించాలని కోరారు. ఎన్నికల ముందు జగన్ రెడ్డి చెప్పిన మాయమాటలు నమ్మవద్దని ప్రజలకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జెడ్పీటీసీ బొజ్జమ్మ, మాజీ ఎంపిపి కృష్ణయాదవ్, పారిశ్రామిక వేత్త మోహన్ ప్రసాద్, తిమ్మప్ప, సంజన్లు, సుదర్శన్ యాదవ్, శేషిరెడ్డి, ఈరన్న చారి, రాఘవేంద్ర, రాజశేఖర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటి, నీటి పన్నును సకాలంగా చెల్లించండి



ఇంటి పన్ను రేసును అందిస్తున్న కార్యాదర్శి సర్పంచ్ తనయుడు

హోళగుండ, మేజర్స్ క్యాంప్ : ఇంటి పన్ను నీటి పన్నును సకాలంగా

చెల్లించి గ్రామ పంచాయతీ అభివృద్ధికి తోడ్పడాలని గ్రామ ప్రజలను గ్రామ సర్పంచ్ చలవాది రంగమ్మ తనయుడు పంపొపతి గ్రామ కార్యాదర్శి బి.రాజశేఖర్ గౌడ కోరారు. మేజర్ గ్రామంలో ఇప్పటికే 60 శాతం వరకు ఇంటి పన్ను, నీటి పన్ను వసూల్ అయినట్లు తెలిపారు. ఈ నెలఖరీలోగా వంద శాతం వూర్తి కావాలన్నారు . అందుకు గ్రామ ప్రజలు సహకరించాలన్నారు. రథనకొల సెబ్బంది గ్రామంలో పనిచెయాలన్న, గ్రామాభివృద్ధి కావాలన్న ప్రజలు సహకరించి సకాలంలో పన్ను కట్టాలన్నారు. పన్ను కట్టిన వారికి వెంటనే రేసును అందజేస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ సిబ్బంది చాకలి వెంకటేశ్ పాల్గొన్నారు.

సంక్షేమ పథకాలు కావాలంటే మళ్ళీ జగన్నే ఆశీర్వదించండి

- శ్రీశైలం ఎమ్మెల్యే శిల్పా చక్రపాణిరెడ్డి

బండిఆత్మకూరు, రూరల్ మేజర్స్ క్యాంప్ : రాష్ట్రంలో ఉన్న ప్రతి పేదవానికి సంక్షేమ ఫలాలు అందాలంటే మళ్ళీ జగన్ నన్ను ముఖ్యమంత్రిగా చేసుకోవాలని శ్రీశైలం వైసీపీ ఎమ్మెల్యే శిల్పా చక్రపాణిరెడ్డి అన్నారు. గురువారం మండలంలోని లింగాపురం గ్రామంలో దాదాపు 50 కుటుంబాలకు పైగా వైసీపీ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే శిల్పా వారికి కండువా వేసి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ దేశంలో ఏ ముఖ్యమంత్రి చేయని విధంగా అర్హత ఉన్న ప్రతి పేదవానికి సంక్షేమ ఫలాలు అందించమన్నారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధిలో పాటు గ్రామాల రూపురేఖలను మార్చి అభివృద్ధి అంటే చేసి చూపించిన ఘనత వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డికే దక్కుతుందన్నారు. రాష్ట్రం, నియోజకవర్గ అభివృద్ధి వైసీపీ ప్రభుత్వంతోనే సాధ్యమవుతుందని జగన్ ప్రభుత్వానికి అండగా నిలవాలని కోరారు. పార్టీలో చేరినవారిలో



శిల్పా సమక్షంలో వైసీపీ పార్టీలో చేరిన లింగాపురం నాయకులు

లింగాపురం గ్రామానికి చెందిన నాగేశ్వరరావు, శ్రీనివాసులు, రమణ, మౌళాలి తదితరులు ఉన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శిల్పా భువనేశ్వరరెడ్డి, ఎంపిపీ దేరెడ్డి సంజీవరెడ్డి, కన్వీనర్ బారెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బోధనం సర్పంచ్ బారెడ్డి భాస్కరరెడ్డి, గ్రామ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

వందశాతం పెన్షన్ పంపిణీ పూర్తి కావాలి



కర్నూలు, మేజర్ న్యూస్ ప్రతినీధి : పెన్షన్ పంపిణీ వందశాతం పూర్తి కావాలని జిల్లా కలెక్టర్ జి.సృజన అన్నారు. ఒక వేళ్ పెన్షన్దారులు ఊర్లో లేని పరిస్థితులు ఉంటే తప్ప పూర్తిస్థాయిలో పెన్షన్ పంపిణీ 5వతేదీలోపు పూర్తి కావాలన్నారు. గురువారం పెన్షన్ పంపిణీ, ఉపాధి హామీ పనుల అంశాలపై మున్సిపల్ కమిషనర్లు, ఎంపీడివోలతో టెలికాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఏప్రిల్ 4వతేదీ ఉదయం 8గంటల నాటికి 48శాతం పెన్షన్ పంపిణీ పూర్తయిందన్నారు. 13మందలాలు, అర్చన్ ప్రాంతాటల్ల జిల్లా యావరేజీ కంటే ఎక్కువ శాతం పంపిణీ చేశారన్నారు. 15మందలాలు మాత్రం జిల్లా యావరేజీ కంటే తక్కువ శాతం పంపిణీ చేశారన్నారు. పెద్దకడుబూరు, క్రీష్ణగిరి, నందవరం, మద్దికెర, వెల్లూరి, సి.బెళగల్ మండలాలు 40శాతం కంటే తక్కువ చేశారని, ఎందుకు తక్కువ చేశారని సంబంధిత మండలాల ఎంపీడివోలను కలెక్టర్ ప్రశ్నించారు. ఉపాధి హామీ పనులకు సంబంధించి అన్ని గ్రామ పంచాయతీల్లో పనులు కల్పించాలన్నారు. టెలి కాన్ఫరెన్స్లో మున్సిపల్ కమిషనర్లు, ఎంపీడివోలు, డ్యామా పీడీ అమర్నాధ్ రెడ్డి, జడ్పీ సీఈవో నానరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

పోలీసు తనిఖీలో పట్టుబడ్డ రూ.91లక్షలు

బనగానపల్లెమేజర్, న్యూస్ కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం నిబంధనలు పాటించు జిల్లా ఎస్పీ రఘువీర్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు జిల్లాలోని అన్ని చెక్పోస్టుల్లో విజిబుల్ పోలీసింగ్లో జిల్లాస్థాయి అధికారులు మరియు సాయుధ కేంద్ర బలగాలతో నిరంతరం ముమ్మర తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్నారు. గురువారంనాడు తెల్లవారజామున బనగానపల్లె మండల పరిధిలోని పనుల గ్రామం వద్ద బనగానపల్లె సి.ఐ సుబ్బారావు మరియు ఎఫ్ఎస్టి టీమ్ సిబ్బందితో కలిసి తనిఖీలు నిర్వహిస్తుండగా బెంగులూరు నుండి బనగానపల్లెవైపు వస్తున్న లారీలో రూ.91లక్షలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. సరైన బిల్లులు లేకపోవడంతో డ్రైవర్ నయ్యద్ మహబూబ్ ను అదుపులోకి తీసుకున్నారు.



పట్టుబడ్డ నగదుతో సి.ఐ

ఎన్నికను సజావుగా జరపడానికి ప్రతి ఒక్కరి సహకారం అవసరం

ఆళ్లగడ్డ, మేజర్ న్యూస్: రానున్న ఎన్నికను సజావుగా జరపడానికి ప్రతి ఒక్కరి సహకారం ఎంతో అవసరమని జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీనివాసులు అన్నారు. గురువారం ఆళ్లగడ్డ నియోజకవర్గం ఎన్నికల టీం పనితీరును జిల్లా కలెక్టర్ పరిశీలించారు. స్థానిక తాలూకా కార్యాలయంలో ఆళ్లగడ్డ రిటర్నింగ్ అధికారి, ఆర్డీవో మల్లికార్జునరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ఎన్నికల నామినేషన్లు, స్కూటీనింగ్, డ్రాయర్లు, ఈవీఎంల పనితీరు, ఎన్నికల సిబ్బందికి శిక్షణ, ఎన్నికల వ్యయం, ఎఫ్ఎన్ఎస్ టీం, ఈఎంసీ టీమ్ పనితీరును ప్రత్యక్షంగా పరిశీలించారు. క్షేత్రస్థాయిలో ఎఫ్ఎన్ఎస్ ఎలా పనిచేస్తుందో పరిశీలించారు. అనంతరం పోలీసు అధికారులతో చర్చించి ఎన్నికల వ్యయంపై కఠిన చర్యలు ఎలా తీసుకోవాలన్న అంశంపై సూచనలు చేశారు. సామాన్య ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలగకుండా నగదును స్వాధీనం చేసుకునే సమయంలో పాటించవలసిన నియమ నిబంధనలను వివరించారు. ఎన్నికల నిర్వహణకు సంబంధించి సంబంధిత అధికారులకు అనేక సూచనలు అందించారు. సామాన్య ప్రజలు ఈ ఎన్నికల్లో భారీగా ఓటు హక్కును వినియోగించుకునేలా చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ఎన్నిక సజావుగా నిర్వహించాలన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న నంద్యాల కలెక్టర్ శ్రీనివాసులు హించడానికి పోలీసులు ప్రజల సహకారం.. రాజకీయ పార్టీల సహకారం తీసుకోవాలన్నారు. త్వరలోనే రాజకీయ పార్టీల వారితో సమావేశం ఏర్పాటు చేసి ఎన్నికల నియమావళిని వివరించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆళ్లగడ్డ నియోజకవర్గ సహాయ ఎన్నిక అధికారి షేక్. నజీర్ అహమ్మద్, డి.ఎస్.పి షేక్ షరీఫ్, సిబిఎల్ హనుమంతు నాయక్, రమేష్ బాబు, అన్ని మండలాల తనిఖీదారులు, ఎన్నికల డిప్యూటీ తాలూకా చంద్రశేఖరయ్య, డిప్యూటీ తనిఖీదారులు రాజీవ్ రెడ్డి, రవీంద్ర ప్రసాద్, టైని డివిస్సి దితరులు పాల్గొన్నారు.

ముస్లింలకు మేలు చేసింది ఒక్క టీడీపీనే..కర్నూలు టీడీపీ అభ్యర్థి టీజీ భరత్

కర్నూలు మేజర్ న్యూస్ ప్రతినీధి : రాష్ట్రంలోని ముస్లింలందరికీ అన్ని విధాల మేలు చేసింది ఒక్క తెలుగుదేశం పార్టీనేనని కర్నూలు నియోజకవర్గ టీడీపీ అభ్యర్థి టీజీ భరత్ అన్నారు. నగరంలోని 6వ వార్డు గడ్డ ప్రాంతంలో జనసేన కర్నూలు ఇంఛార్జ్ అర్జున్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ఇఫ్తార్ విందులో టీజీ భరత్ పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కర్నూలు ఎంపీ అభ్యర్థి నాగరాజు, జనసేన పొలిట్ బ్యూరో సభ్యులు అర్జున్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా టీజీ భరత్ మాట్లాడుతూ.. తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ముస్లింలకు పెద్ద పీట వేసినందున, 2014 నుంచి 2019 మధ్య కాలంలో ముస్లింల సంక్షేమం, అభివృద్ధి కోసం కోట్లాది రూపాయలు ఖర్చు చేశామన్నారు. మసీదుల కోసం కోట్ల రూపాయలు ఖర్చు పెట్టామని.. ఈ ఐదేళ్ల పాలనలో మసీదులకు వైసీపీ ఏం చేసిందో చెప్పాలన్నారు. 2018లో కర్నూలులో ఇస్తీమా నిర్వహించినప్పుడు రూ.10 కోట్లను టీడీపీ ఇచ్చిందని గుర్తు చేశారు. ముస్లింలకు రంజానో తోఫాను ఇచ్చినట్లు గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమాలన్నీ టీడీపీ, బీజేపీ పాతులో ఉన్నప్పుడే జరిగాయన్నారు. కేవలం ఎన్నికల ముందు బీజేపీతో టీడీపీపాతు ఉందని, టీడీపీని గెలిపిస్తే ముస్లింలు నష్టపోతున్నారని అసత్య ప్రచారాలు చేసే వైసీపీ నేతల వ్యాఖ్యలు నమ్మొద్దని ముస్లిం సోదర, సోదరమణీలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. సీఎం బిల్లుకు వైసీపీ పార్లమెంట్లో మద్దతు తెలపడమే కాకుండా..

రాష్ట్రంలో నోటిఫికేషన్ సైతం తెచ్చిందన్నారు. మంచి పనులు చేస్తున్న తెలుగుదేశం పార్టీపై నిందలు వేయడం సబబు కాదన్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో కచ్చితంగా గడ్డ ప్రాంతంలో ప్రజలు అందరూ తనకు మద్దతు తెలపాలని కోరారు. తమ దగ్గర అన్ని కులమతాల వారు పనిచేస్తున్నప్పుడు ఎన్నికల సమయంలో తమను ఎందుకు వేరు చేసి చూపుతారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ మైసూర్ సెల్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి జహంగీర్ బాష, నగర మైసూర్ కమిటీ అధ్యక్షుడు హమీద్, నాయకులు మహబూబ్ బాష, ఇబ్రహీం, బూత్ ఇంఛార్జులు, జనసేన కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



ఇఫ్తార్ విందులో పాల్గొన్న టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి టీ.జీ భరత్

వృధాతన ఆచారానికి ప్రాధాన్యం..!

- ◆ పాదయాత్ర సంప్రదాయాన్ని కొనసాగిస్తున్న కర్ణాటక, మహారాష్ట్ర భక్తులు
- ◆ బ్రహ్మరాంబాదేవికి సారితో వందల కిలోమీటర్లు కాలినడకన శ్రీశైలానికి
- ◆ రథోత్సవం తరువాతనే తిరుగు ప్రయాణం

శ్రీశైలం, మేజర్ న్యూస్: ఈనెల 6 నుండి ప్రారంభం కానున్న ఉగాది ఉత్సవాలను పురస్కరించుకొని శ్రీశైల క్షేత్రం మరో కర్ణాటకను తలపిస్తోంది. కన్నడిగులు శ్రీశ్రీమరాంబాదేవిని ఆడపడుచుగా, ఇల వేల్పుగా మల్లికార్జున స్వామివారిని భావించి ఉగాది పర్వదినాన వారిని దర్శించు కునేందుకు వందలాది కిలో మీటర్లలో పాదయాత్ర చేపట్టి శ్రీశైల క్షేత్రం చేరుకోవడం ఆనవాలు. ప్రాదయాత్ర ప్రారంభం మొదలు తిరిగి గ్రామాలకు చేరుకునే వరకూ కర్ణాటక, మహారాష్ట్ర భక్తులు అనాదిగా వస్తున్న తమ వృధాతన ఆచారాలతో అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నారు.



కావడీతో కాలినడకన వెళ్తున్న భక్తులు

వాహనాలు అందుబాటులో ఉన్నా పాదయాత్రకే ప్రాధాన్యత : గతంలో రవాణా మార్గం లేని రోజుల్లో కేవలం ఎక్కడికి వెళ్లాలన్నా కాలినడకనే వెళ్లేవారు. కన్నడిగులు తమ ఆడ వడచంగా భావించే శ్రీమరాంబాదేవిని దర్శించుకుని, సారిన సమర్పించేందుకు సైతం కొన్ని శతాబ్దాల క్రితం నుంచి పాదయాత్రా శ్రీశైలానికి చేరుకునేవారు.



భీముడి కొలను కొండను ఎక్కేతన్న కన్నడిగులు రు. ప్రస్తుతం వాహనాలు వచ్చినా, కాలం మారినా కన్నడిగులు మాత్రం నేటికీ పాదయాత్రగానే శ్రీశైలం చేరుకునే ఆచారానికే అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నారు. మండుటెండలు, కాళ్లకు బొబ్బలెక్కినా, పగుళ్లొచ్చినా, నడవలేక పోతున్నా ఎలాగైనా శ్రీశైల క్షేత్రం లక్ష్మంగా వందల కిలోమీటర్ల దూరాన్ని సైతం లెక్కచేయకుండా శ్రీశైల క్షేత్రాన్ని చేరుకుంటున్నారు. దాదాపు నెల రోజుల ముందు ఇంటి నుంచి బయలుదేరి రోజుకు 40, 50 కిలోమీటర్ల దూరం నడకసాగించి ఉగాది పర్వదినం కంటే 3, 4 రోజులు ముందుగానే శ్రీశైల క్షేత్రానికి చేరుకుంటారు.

రథోత్సవం ముగిసే వరకూ శ్రీగిరిలోనే.. : శ్రీశైల క్షేత్రానికి చేరుకున్న భక్తులు ఉగాది పర్వదినం సందర్భంగా రథోత్సవం ముగిసే వరకూ ఎన్నిరోజులైనా ఇక్కడే ఉండి రథోత్సవం ముగిసిన వెంటనే తిరిగి తమ స్వగ్రామాలకే వెళ్తారే తప్ప అంతకు ముందే శ్రీశైలాన్ని విడిచి వెళ్లరు.

ఆడపడుచుకు పుట్టింటి సారె : ఇంటి ఆడపడుచుకు ముత్తైదువు సౌభాగ్యంగా పసుపు, కుంకుమ, పట్టువీర, గాజులు, మంగళ సూత్రాలు (25 గ్రాముల

బంగారంతో), 6 గ్రాముల బంగారం తెలుపు రంగు వజ్రపురాయి పొదగబడిన ముక్కుపుడుకతో అమ్మవారికి సారె, మల్లికార్జునస్వామికి కొబ్బరి, కలకండ్, కర్పూరం, బెల్లం సమర్పిస్తారు. దీనికి ముందుగా పాతాళగంగలో పుణ్యస్నానాలాచరించి ధమరుకనాడంతో ఆలయ ప్రవేశం చేసి అమ్మవారికి సారెను సమర్పించి అశీస్సులు తీసుకుంటారు. అమ్మవారు తమపై అనుగ్రహం ఉండాలంటే సారెగా సమర్పించిన పువ్వులు అమ్మవారి విగ్రహం నుంచి కింద పడేంత వరకు ధమరుక నాదాలతో వేడుకుంటారు. పువ్వు కింద పడగానే అమ్మవారి అనుగ్రహం తమపై ఉందని భావించి సంబరపడతారు.

ఇంట్లో లభించినవి వెలిగించి నడక ప్రారంభం : కర్ణాటక, మహారాష్ట్ర రాష్ట్రాల నుంచి వచ్చే పాదయాత్ర భక్తులు తమ ఇంటి వద్ద శ్రీశ్రీమరాం బా మల్లికార్జున స్వామివార్లను తమ ఇంట్లో పూజించి, అభండదీపం వెలిగించి పాదయాత్ర ప్రారంభిస్తారు. కాలినడక ప్రారంభం సమయంలో వీరు తమ ఇళ్ల వద్ద నుంచే కంబికావళ్ల, నందికోలు, కర్రలతో, పల్లకీ మోసుకుంటూ బయల్దేరుతారు.

నాగలాటి వీరభద్రస్వామి రక్షకుడు : నాగలాటి వీరభద్రస్వామిని రక్షకుడిగా భావిస్తూ దాదాపు నెల రోజుల పాటు ఇంటిని వదిలివస్తారు. పాదయాత్ర సమయంలో నాగలాటి వీరభద్ర స్వామిని దర్శించి మొదటి మొక్క ఆయనకే చెల్లిస్తారు. అనంతరం మెట్ల మార్గం వద్ద కొబ్బరికాయలు సమర్పించి శ్రీశైల మల్లన్న దర్శనానికి బయల్దేరుతారు.

రొట్టెలు అంటే భలే ఇష్టం : కర్ణాటక భక్తులకు రొట్టెలు అంటే భలే ప్రీతి. రొట్టెలనే ఆహారంగా తీసుకుని పాదయాత్ర చేస్తుంటారు. శ్రీశైల క్షేత్రం వరకు ప్రతిచోటా అన్నదాన కార్యక్రమాలు కొనసాగుతున్నప్పటికీ తమ రొట్టె తిన్న తరువాతనే ఇతర చోట్ల అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొంటారు.

వెదురు కర్రలంటే మక్కువ : ఉగాది పర్వదినం సందర్భంగా శ్రీశైలక్షేత్రానికి తరలివచ్చే కన్నడ భక్తులు స్వామి అమ్మవార్ల దర్శనం అనంతరం నల్లమలలో దొరికే వెదురుకర్రలంటే చాలా ఇష్టపడతారు. వెదురు కర్రలు, చాటలు ఇలా కొనుగోలు చేసి తీసుకుని వెళ్లడం ఒక ఆచారంగా భావిస్తున్నారు.